



В городском округе Солнечногорск мужчине предъявлено обвинение в покушении на убийство двоих знакомых



Следователем следственного отдела по г. Солнечногорску ГСУ СК России по Московской области предъявлено обвинение 37-летнему мужчине. Он обвиняется в покушении на убийство своих двоих знакомых (ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 10 сентября 2022 года в ночные часы в строящейся бытовке, расположенной в д. Пикино Солнечногорского городского округа в ходе совместного распития спиртных напитков между обвиняемым и двумя его знакомыми произошел конфликт на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений. В ходе развития ссоры мужчина нанес потерпевшим ножевые ранения. Очевидцами произошедшего на место происшествия была вызвана бригада скорой помощи и правоохранительные органы. Злоумышленник был задержан, а пострадавшие госпитализированы в медицинское учреждение. Несмотря на оказанную помощь один из потерпевших впоследствии скончался от полученного ранения.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

На допросе обвиняемый дал следователю признательные показания, сообщив обо всех обстоятельствах произошедшего. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Следователями и криминалистами проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъято орудие совершения преступления, допрошены свидетели и очевидцы, назначены судебно-медицинская, биологическая, психолого-психиатрическая и молекулярно-генетическая экспертизы. В ближайшее время будет решён вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1723005>